



FACULDADE DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS DE CACOAL

ERRATA

EDITAL N. 02/2019

PROCESSO SELETIVO 2020.1

A Diretora Geral da Faculdade de Ciências Biomédicas de Cacoal – FACIMED, no uso de suas atribuições, torna pública Errata do Edital 02/2019, referente ao Processo Seletivo 2020.1:

Onde se lê:

ITEM 5. DAS PROVAS

5.1. Do local das Provas

5.1.1. As provas serão aplicadas na FACIMED – Unidade SEDE: localizada à Avenida Cuiabá, n. 3087, Bairro Jardim Clodoaldo, na Cidade de Cacoal, Estado de Rondônia.

Leia-se:

5.1.1. As provas serão aplicadas na FACIMED – UNIDADE I: localizada à Avenida Rosilene Xavier Transpadini, 2070 – Bairro Jardim Eldorado, na Cidade de Cacoal, Estado de Rondônia.

Onde se lê:

12. DA MATRÍCULA E OUTRAS PROVIDÊNCIAS

12.1. O prazo para os candidatos aprovados em 1ª (primeira) chamada realizarem a matrícula será no período de 30/11 a 10/12/2018, das 8h00min às 20h00min, na Central de Atendimento ao Acadêmico da Unidade Sede da Faculdade de Ciências Biomédicas de Cacoal – FACIMED.

Leia-se:

12.1. O prazo para os candidatos aprovados em 1ª (primeira) chamada realizarem a matrícula será no período de 30/10 a 10/12/2019, de segunda a sexta-feira, das 8h00min às 21h00min, na Central de Atendimento ao Acadêmico da Unidade Sede da FACIMED (Avenida Cuiabá, 3.087, Jd. Clodoaldo, Cacoal/RO) e, de segunda a sexta-feira, das 13h00min às 21h00min, na Central de Atendimento ao Acadêmico da Unidade I da FACIMED (Avenida Rosilene Xavier Transpadini, 2070 - Jd. Eldorado – Cacoal/RO)

Cacoal, Estado de Rondônia, 10 de outubro de 2019.

SANDRA MARIA VELOSO CARRIJO MARQUES

Direção Geral da FACIMED